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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL 

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS 

INSTITUTO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS 

ATA N 05 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO INTERNA DA SAÚDE DO 

SERVIDOR PÚLICO (CISSP) DO INSTITUTO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS (ICB) DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS (UFG). Ao quinto dia do mês de setembro do ano 

de dois mil e onze, às 9:00 horas, na sala de reuniões do Instituto de Ciências Biológicas (ICB 

IV), reuniram-se os membros da CISSP. Fazem-se presentes a Presidente da Comissão, 

Professora Angela Adamski da Silva Reis e a Vice-Presidente Lécia Garcia de Matos e os 

seguintes membros: Armando Garcia Rodrigues, Elizabeth Pereira Mendes e Nádia Aparecida 

Bérgamo. A Presidente da CISSP declarou aberta a sessão e iniciou lendo a Ata da reunião 

realizada no dia 16/08/2011, a qual foi aprovada com unanimidade pelos membros presentes. Os 

seguintes membros justificaram a ausência: Luciana. Alves de Oliveira, Surya Rodrigues 

Macário e André Luiz Silva Oliveira, os demais membros não justificaram a ausência. Em 

relação à assiduidade dos membros na CISSP, a membro Maria Nazareth Stevaux não 

compareceu a nenhuma reunião, neste sentido os membros presentes na reunião decidiram 

colocar em questão o fato da membro Nazaré continuar como membro da CISSP. Diante do 

discutido, a presidente Angela informou que entrará em contato com mesma via Diretoria do 

ICB, para verificar se a membro tem interesse em continuar fazendo parte da CISSP. Em relação 

às obras do Centro Integrado de Pesquisa e Diagnóstico, a Biomédica responsável, Denise da 

Silva Pinheiro compareceu a reunião como convidada da CISSP para informar sobre o 

gerenciamento de resíduos químicos e biológicos do laboratório mencionado, a mesma informou 

que houve um problema com a rede de esgoto em relação ao planejamento, pois o esgoto faria 

parte da rede já existente no ICB, em função da diferença de nível no solo, isso não será possível 

assim, a rede de esgoto será reformulada, mas não está definido o tratamento prévio de resíduo 

químico e biológico. A Biomédica Denise se dispôs a auxiliar a CISSP na implementação do 

controle de gerenciamento de resíduos químicos e biológicos entrando em contanto com a 
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Engenheira de Segurança do Trabalho da PRODIRH. A Presidente Angela informou sobre o 

arrombamento da sala do docente: Diego Basile (confirmar nome completo) do Departamento 

de Ciências Fisiológicas no ICB 2 e consequente furto de seu laptop no dia 30 de agosto de 

2011, o docente registrou um boletim de ocorrência de número 2011/010777 na Polícia Civil de 

Goiânia, tal fato ocorreu no horário de almoço.  Em função do ocorrido, a Profa. Angela sugeriu 

instalações de câmaras de segurança nos prédios dos ICB. A Profa. Elizabeth sugeriu que nas 

portas fossem colocados sistemas de trava eletrônicas (senha) e que nos prédios do ICB não 

houvesse mais aulas para diminuir o fluxo de alunos nos prédios, e também que fosse instalada 

uma catraca na entrada do prédio como forma de monitoramento da entrada e saída das pessoas 

para melhorar a segurança, especificamente no prédio do ICB II. Tal discussão será repassada a 

diretoria do ICB. A presidente informou sobre o mem. 08 encaminhado a CEGEF sobre a 

solicitação da aquisição de materiais para o sistema de combate a incêndio para formação e 

treinamento da brigada de incêndio do ICB, até a presente data, a CISSP não obteve resposta. 

Dando prosseguimento à reunião, a Presidente Angela informou que a PRODIRH realizou o 

pedido de compra de EPIs/EPCs pelo sistema SOLICITE e os itens que não contemplavam o 

pregão foram orçados para compra de acordo com o relatório final de levantamento de 

EPIs/EPCs encaminhado a PRODIRH em 28/06/2011. Dando continuidade a reunião, foi 

discutido sobre o Comunicado de Acidente de Trabalho (CAT). A presidente comentou que a 

participação dos membros era importante para que pudéssemos implementar o CAT no ICB, a 

CISSP terá um bolsista que ficará lotado na Secretaria da Diretoria do ICB para dar 

procedimento do CAT e outros assuntos da CISSP. Neste sentido, a presidente solicitou dos 

membros que fosse feito um levantamento sobre CAT para que aprovarmos o formulário da 

CISSP/ICB na próxima reunião e que o mesmo ficasse disponível no site do ICB para que todos 

os servidores tivessem acesso quando fosse necessário encaminhar o CAT à CISSP. Bem como, 

que os servidores do ICB tivessem informações sobre o CAT. Assim, ficou definido que na 

próxima reunião, a pauta principal será o CAT. Dentre os itens da pauta discutidos nessa 

reunião, outros assuntos da CISSP foram colocados, a prof. Elizabeth questionou sobre as 

reformas realizadas nos laboratórios e reclamou dos arquitetos do CEGEF, segundo a profa. os 

mesmos são planejados como laboratórios para aula e não como laboratórios de pesquisa. 

Assim, a sugestão da Profa. Elizabeth é que os arquitetos e engenheiros tenham um curso de 

capacitação para projetos na área de laboratórios, pois da forma que está ocorrendo, há reformas 

que precisam ser refeitas e consequentemente, os gastos poderiam ser evitados e aproveitados de 

uma melhor forma. Foi discutido sobre o local das reuniões da CISSP. Alguns membros 
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consideram a sala de reuniões da Diretoria abafada após a reforma, e assim levantou-se a 

possibilidade de realizarmos as reuniões no DCIF no ICB 2 pela Profa. Elizabeth. A Presidente e 

Vice-Presidente da CISSP comprometeram-se em verificar a disponibilidade do DCIF para as 

reuniões. A Profa. Nádia também comprometeu-se em verificar uma sala no ICB 1 para nossas 

reuniões. A Presidente da CISSP levantou a questão dos dias da semana para realização das 

reuniões, pois a membro Luciana não está conseguindo participar das reuniões em função de 

seus compromissos acadêmicos (aulas). Neste sentido, a presidente comentou que as reuniões 

devem ocorrer em dias e horários alternados para que todos os membros possam participar, fato 

que acontecia no semestre passado. Assim, a mesma sugeriu o dia de quarta para a próxima 

reunião no período vespertino, para que todos os membros possam comparecer nas reuniões. 

Todos os membros presentes foram unanimes quanto a disponibilidade para comparecer a 

reunião prevista para o dia 21/09/2011 às 14:00 horas, com sala a ser definida pela Presidente da 

CISSP. Terminando os trabalhos, inexistindo qualquer outra manifestação, lavrou-se a presente 

Ata que, lida, foi aprovada e assinada por todos os membros da CISSP/ICB/UFG.  

Segue a assinatura dos membros presentes na reunião do dia 05/09/2011. 

 

Angela Adamski da Silva Reis _______________________________________________ 

Armando Garcia Rodrigues _____________________________________________ 

Elizabeth Pereira Mendes _______________________________________________ 

Lécia Garcia de Matos _______________________________________________ 

Nádia Aparecida Bérgamo                     _____________________________________________ 


